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Podaci o istraživanju

• Način prikupljanja podataka: terenska anketa licem u lice, anonimna

• Uzorak: Ispitanici  gradova i opština sa teritorije Republike Srpske

• Veličina uzorka: 3000 ispitanika Republike Srpske (osobe starije od 18 godina)

• Tip uzorka: 

– Teritorija biračkog mesta birana sa verovatnoćom proporcionalnom veličini;

– Domaćinstvo izabrano metodom slučajnog izbora;

– Član domaćinstva izabran metodom eliminacionih pitanja.

• Stratifikacija se vrši na osnovu:

– Tipa naselja – urban/rural

– Geo-ekonomskih regiona

• Post stratifikacija na osnovu:pola, godine, tipa naselja i geo-ekonomskih regiona.

• Kontrola i monitoring: 15% uzorka.

• Marginalna greška: +/-3%

• Prikupljanje podataka obavljeno u periodu od: 05.09.2022 do 15.09.2022 godine.



Da li biste izašli na izbore 2. oktobra 2022 godine?

ODGOVOR %

Da 53.6

Ne 46.4

UKUPNO 100.0



Političke partije koje su između 2020. godine i 2022. godine 
ostvarile najveći rast u podršci glasača?

ODGOVOR %

Socijalistička partija 4

Pravda i red Nebojša Vukanović 15

Ujedinjena Srpska 39



Političke partije koje su između 2020. godine i 2022. godine 
ostvarile najveći pad u podršci glasača?

ODGOVOR %

SDS 4

SPS 17

DEMOS 22

DNS 40



Kojoj političkoj partiji biste dali glas?

ODGOVOR % 

SDS 17.9

SNSD 27.1

PDP 15.1

US 5.8

DNS 2.9

Pokret za državu 5.5

SP 2.8

DEMOS 1.4

SPS 1.3

Lista za pravdu i red Nebojša Vukanović 1.2

NPS 0.8

Hrvatska koalicija Banja Luka HDZBiH 

– HDZ 1990
1.0

Neodlučni 4.4

Ne žele da odgovore 5.6

Ne bi glasali 7.2

UKUPNO 100.0



Za koga biste glasali za srpskog člana predsjedništva?
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ODGOVOR %

Željka Cvijanović 35.7

Mirko Šarović 29.8

Nenad Nešić 3.3

Vojin Mijatović 2.5

Neko Drugi 10.8

Neodlučan 7.5

Ne znam/Nemam stav 10.4

UKUPNO 100.0



Za koga biste glasali za predsjednika Republike Srpske?

ODGOVOR %

Milorad Dodik 44.9

Jelena Trivić 47.2

Radislav Jovičić 3.2

Neđo Đurić 1.6

Neko Drugi 3.1

UKUPNO 100.0



• Željka Cvijanović u značajnoj prednosti u odnosu na Mirka Šatovića.

• Jelena Trivić u blagoj prednosti u odnosu na Dodika, a mnoge trenutno
parlamentarne stranke su ispod cenzusa.

• Veliki i iznenađujući napredak ima koalicija Bošnjačkih stranaka.

Procena




